

Lidzbark Warmiński, 2022-12-01

RTil.271.26.5.2022

## Wyjaśnienia treści SWZ

**Dotyczy: Dostawa i montaż stacji ładowania pojazdów w ramach zadania inwestycyjnego pn.: „Rozwój mobilności i transportu publicznego Gminy Miejskiej Lidzbark Warmiński – etap II”**

Znak Sprawy: RTil.271.26.2022

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 1 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2022.1710 tj) – dalej: ustawa Pzp, w dniu 30.11.2022 r. wykonawca zwrócił się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ.

W związku z powyższym, zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

### **Pytanie 1:**

Jakie jest zabezpieczenie, przekrój i długość kabla od miejsca złącza do miejsca docelowego posadowienia stacji ładowania pojazdów?

### **Odpowiedź:**

Zabezpieczenie przedlicznikowe – wyłącznik instalacyjny nadmiarowo-prądowy 63A, przekrój i długość kabla: YAKY 4x35, 14 m

### **Pytanie 2:**

Jakie autobusy Państwo chcą ładować (marka, nazwa)

### **Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, iż na obecną chwilę dysponuje autobusami elektrycznymi marki Yutong E8. Postępowanie na wyłonienie Wykonawcy kolejnych autobusów elektrycznych jest w toku.

### **Pytanie 3:**

Czy stacja musi być AC z złączem typ 2, czy mogłaby być zaproponowana stacja DC z innym złączem ładowania.

### **Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, iż stacja ładowania pojazdów będąca przedmiotem zamówienia musi być DC ze złączem odpowiadającym wtyczce złącza autobusów, tj.: combo CCS2

Jednocześnie Zamawiający informuję, iż do niniejszych wyjaśnień załącza Oświadczenie o wykonaniu przyłączenia oraz warunki przyłączenia.

**Niniejsze wyjaśnienia zapisów SWZ i jej załączników należy uwzględnić przy sporządzaniu oferty.**

Zmianie nie ulega Ogłoszenie o zamówieniu. Pozostałe warunki pozostają bez zmian.

Zatwierdził:  
Z up. BURMISTRZA  
*Tomasz Nykiel*  
z-ca Burmistrza